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Beja @ fungao f: it it dada por 1(x) = fe=7em que(p)é
uma constante real, Em um plano carteslano, o grafico
de f Interseeter o gréflco da fungto g: It It dada por

g(x) = =2x + 11 no ponto de ubooluamo valor da
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O gréfico de uma fungdo linear f(x) = ax + b,comaeb
coeficientes reais, intersecta o eixo y no ponto de

ordenada 8 e passa pelo ponto P(l 5), conforme

\ p(X\‘I)
O valor deL(E) é F( X) = -3)("‘8

a) -12.

X—m.

c) -8

mostra a figura.

d) -6.

e) -4.
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A representacdo grafica, no plano cartesiano, da

fungdo f(x) = x* —~ bx + ¢, em que b e c séo nameros
reais, passa pelos pontos A! 0,5), C(5 0) e D. (x 5)
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ordenada, as coordenadas d
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Sabendo que os pontos @possuem a mesma

nto D s@o:
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A figura mostra a representagdo grdfica, no plano

cartesiano, da fungdo f(x) = x_ - bx + c,comb e c
nameros rsais néo nulos. \) 4&

0
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A
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—

Sabendo que os pontos P(2,0), Q(6,0 e‘ (0, 12!
pertencem & funcgdo f(x) e que ajabcissajdo ponto V. é
igualab/2, as coordenadas do ponto V séo

0.-> concavidade plcima
ov baix0
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No plano cartesiano, o grdfico da fungéo quadratica

f(x) = —-6x2_+ bx + ¢, em que b e ¢ séo nimeros reais,

corta o eixo das abscissas nos pontos de coordenadas
(1,0) e (3, 0). 0 valor de f(0) é
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Sabendo que p + q = 2, a expressdo para essa fungdo &

Nf(x) = =N+ 4x + 1D 3:'&‘42""“'4*4
-2 4y
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Em um plano cartesiano, o grafico de uma fungéo

quadratica intersecta o eixo x nos pontos de abscissas
p e q, e o eixo y no ponto de ordenada 1, conforme a
figura

<0

R IR

- —_—— )

(v(43) ,L

i




pEVISAO UsA &

UEA SIS 2022

Considere a fungdo f: A R definida por
f(x) ==2x* + 8x + L Sabendo que o conjunto A é o
intervalo |[0 4]I o menor e o maior valor que essa

&

funcdo assume sdo, respectivamente,

w-20s.  Yyz-A _p-(6-dacC] q-or(u) .2-42+8-U+J
1y by -2-16+ 3 +1
-22433 4

(B) —2el.
(C)le2.

(D) 1e 8.

Wies.
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Nessas condicdes, o valorde p + q +r +séigual a
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A figura mostra, em um plano cartesiano, o grafico da (8) 0

funcdo f(x) = x*> - 6x + 6 e trés pontos por onde passa a

parabola: A, M e V, sendo V o vértice da parabola. (C)1.
(D) 2.
y
. (E) 3.
X
q
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O plano cartesiano da figura, que estd em escalaq,
mostra a representagdo de cinco graficos de fungoes

lineares, representadas pelas letrasp, q,r,set.
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UEn Sls 20‘3 ~ Suponha que o prego da polpa do bacuri, entre os anos

de 2005 e 2013, tenha aumentado de forma linear,

= i . - obedecendo a uma fungdo do 1° grau, conforme
O bacuri € uma das frutas mais populares da regido

mostra o grdfico.

amazonica. Essa fruta, pouco maior que uma laranjaq,
contém polpa agridoce rica em potdssio, fosforo e = Preg coks

(em reais)
cdlcio, que é consumida diretamente ou utilizada na
producdo de doces, sorvetes, sucos, geleias, licores e A
outras iguarias. O aumento da procura pela polpa de l
bacuri elevou seu valor (o prego por quilo passoude R$
10,00, em 2005, para até R$ 20,00 atualmente). l

10}

—_ -»

2005 2013 9N

De acordo com o grafico, o pre¢co, em reais, de um kg
~ de polpa de bacuri em 2011, deveria custar

" a)17,50. b)17,00.  c)16,50.

(www brasilescola com)

d) 16,00. e) 15,50.
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O grafico de uma fungdo polinomial do 1° grau f: IR — IR,
dada por f(x) = ax + b, € uma reta de coeficiente
angular positivo. Sabe-se ainda que f(f(x)) = 25x + 9.
Assim, a intersec¢do do gréfico de f com o eixo y se dé

em um ponto de ordenada

a) 4/3
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Ana e Beatriz caminham em uma pista retilinea, na

mesma dire¢gdo e sentido, e com as respectivas
velocidades constantes. Sabe-se que a posi¢Go de
Anaq, PA, é dada por PA(t) = 200 + 25t, que a posi¢do de
Beatriz, PB, & dada por PB(t) = 500 + 20t e que o tempo' t
é dado em minutos. Nessas condi¢gdes, o tempo que
Ana precisa para alcangar Beatriz &

(A) 60 minutos.
(B) 45 minutos.
(C) 25 minutos.
(D) 20 minutos.

(E) 40 minutos.
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No plano cartesiano, as representagoes das funcgoes

reais f(x) = ax + 2 e g(x)= -x + b, com a e b nUmeros |

reais néo nulos, passam pelo ponto P(2, 3).

o valor de f(-6) + g(2) éigual a

(A) 1.




